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Ot e) = Rt @), Gt a+8) =o(t,a), ¢(0,2) = f(x).
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L. lrd fel egy ortonormalt bazist L2 ([0, 5], d)-nek!
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3. Menunyi &(¢, ) ? Hasznalj Fourier sort ¢ kifejezesere (ha muszaj)!
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i =seten letezik 2 Laplace transzformaciot definialo impropius integral?
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C) Legyen /(1) = (y(t) + 2)(t+3). y(1)
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2. ((1+3)+(3+3) pont)
A)

u'(z) + z/(z) = 93, w(0) = u(1) = 0.
Approximaliuk az y fuggvenyt a kovetkezo vektorral: & =u(iAz), i=1,...,3, Az =1/4.

* Kozelitsd w'(z) ¢ oz u(z + Az), u(z) ertekek segitsegevel!

% (U(Mbr:i —2ulx) + U(KqDX)

® Ird fel az ennek megfelelo veges differencias kozeliteset a DE-nek mint egy inhom.lin. egyenletet a
vektorra!
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B) Veges elemek, variacios elv.
Oszd fel a [0, 1] intervallumot 4 reszre a kovetkezo pontokkal: z; = 0.1,0.4, 0.6. Legyen v(z) az a folytonos
fuggveny, amelyik affine az alintervallumokon es az ertekej az  — 0,0.1,0.4, 06,1 pontokban a
kovetkezoek: 0,v;, 15, v5.0. ————a b i v,
1 V‘L
¢ Szamitsd ki, mennyi ) ,
Energylv] = / 2(v' —3)* — (22 + 1)vdz 6.1 0.4 0.4 1
0
kozelitoleg vagy pontosan! Kozelito szamitas eseten add meg, hogy milyen kozelitest hasznaltal!
o Ird fel az EL egyenleteket az Energy[u] funkcionalra!
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